

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat 2019. december 16-án 16:30 órakor megtartott közmeghallgatásáról.

Helyszín: Monori Művelődési Ház 2200 Monor, Bocskai u. 1. sz.

Jelen vannak: Gecse Attila a Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat elnöke,
Benkő Erika Enikő a Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat elnökhelyettese,
Gecse Csongor Szilárd a Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat képviselője
(3 fő)

Tanácskozási joggal megjelent: Dr. Ugrin Dániel aljegyző
Benkőné Henke Zsuzsanna Magdolna jegyzőkönyv-vezető

A lakosság részéről: nem voltak jelen.

Gecse Attila a Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat elnöke: Tisztelettel köszönti a jelenlévőket, megállapítja, hogy a Közmeghallgatás határozatképes, mert a megválasztott 3 fő nemzetiségi képviselő jelen van.

Sajnálataát fejezi ki, hogy a lakosság részéről nem jelent meg senki, pedig időben meghirdetésre is került a Közmeghallgatás időpontja és napirendi pontjai, Monor Város Önkormányzatának hirdető tábláján, a Vigadó Kulturális és Civilközpont Nonprofit Kft, és a Művelődési Ház hirdetőtábláján, valamint a Város hivatalos honlapján is közzé lett téve. Személy szerint több állampolgárt is, akik román nemzetiségűnek vallották magukat, és kérelmezték felvételüket a román nemzetiségi névjegyzékbe, megszólított, hívogatta őket.

Javaslatot tett a jegyzőkönyv-hitelesítőre Benkő Erika Enikő elnökhelyettes személyében, aki a feltett kérdésre, hogy vállalja-e, igennel válaszolt.

Szavazásra teszi fel a jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztását, kéri, aki egyetért azzal, hogy Benkő Erika Enikő képviselő legyen, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás:

A Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2 igen szavazattal, nem szavazat nélkül, 1 tartózkodással megválasztotta Benkő Erika Enikő elnökhelytestet jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Gecse Attila Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat elnöke: Javasolja, hogy a közzé tett meghívón szereplő napirendet fogadja el, és tárgyalja meg a Nemzetiségi Önkormányzat.

Kérdezi, hogy van-e más napirendre javaslat? Nincs.

Szavazásra teszi fel a napirendet, kéri, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

Szavazás:

A Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi napirendet fogadta el:

- 1.) **Tájékoztató a Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat megalakulásáról, bemutatkozás**
Előadó: Gecse Attila elnök
- 2.) **Tájékoztató a Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat jövő évi terveiről**
Előadó: Gecse Attila elnök
- 3.) **Egyéb felmerülő kérdések**

- 1.) **Tájékoztató a Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat megalakulásáról, bemutatkozás**
Előadó: Gecse Attila elnök

Gecse Attila a Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat elnöke: Javasolja a Nemzetiségi Önkormányzat tagjainak, hogy a napirendi pontnak megfelelően mutakozzanak be, hogy az jegyzőkönyvbe rögzítésre kerüljön, így amikor a Város honlapján a jegyzőkönyv nyilvánosságra lesz téve, akkor bárki olvashatja, megismerheti Őket.

Elsőként bemutatkozik, elmondja, hogy monori lakos, 17 éve él a Városban, a Román Nemzetiségi Önkormányzat elnöke lett a 2019. október 13-ai választást követően október 24-én megtartott alakuló ülésen.

Benkő Erika Enikő a Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat elnökhelyettese: Bemutatkozik, elmondja, hogy 3 éve élnek Monoron. Ugyancsak a Román Nemzetiségi Önkormányzathoz tartozik, és alelnöki tisztséget kapott. Reméli, hogy sikeresen tudnak majd együtt munkálkodni a Nemzetiségi Önkormányzatban.

Gecse Csongor Szilárd a Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat képviselője: Bemutatkozik, elmondja, hogy 17 éve él Monoron a szüleivel együtt. Itt járt általános és középiskolába is.

Gecse Attila a Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat elnöke: Tájékoztatta a Nemzetiségi Önkormányzat tagjait, hogy Dr. Ugrin Dániel aljegyző úr elmondása szerint ma délután kaptam a Magyar Államkincstártól az értesítést, hogy elfogadták a kérelmüket, és a Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat bejegyzésre került a Törzskönyvi nyilvántartásba 2019. december 15-én. A vezető, elnök személye is bejegyzésre került. A nyilvántartásba vétel időpontja 2019. október 24. Ezt követően szükség van még az elnöknek aláírási címpéldányt kérnie Közjegyzőtől és a Monori Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Irodájának segítségével a számlavezető pénzügyi elintézőnél elintézni a Nemzetiségi Önkormányzat számlanyitását.

A Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat egyhangúlag tudomásul vette az elhangzott tájékoztatót.

2.) Tájékoztató a Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat jövő évi terveiről

Előadó: Gecse Attila elnök

Gecse Attila a Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat elnöke: Elmondta, hogy a jövő évre vonatkozóan vannak terveik, de nem tudjuk még, hogy milyen forrásaik lesznek. Főleg Együtműködési Megállapodásokban gondolkodnak, az Egyházakkal, más Nemzetiségi Önkormányzatokkal, civil szervezetekkel. Ezek még távolabbi tervek. Véleménye szerint a kultúra ápolása és a jótékonyosság a fő irányvonal számukra, ebben mindannyian egyetértenek, és ennek mentén próbálják majd végezni a feladataikat.

Benkő Erika Enikő a Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat elnökhelyettese: A román kultúrát próbálják majd bemutatni, behozni a Városba, azt ápolni, fenntartani, szavalóestekkel, egy-egy neves román költő bemutatásával, egy kis román gasztronómiával. December 18-án lesz a Nemzetiségek Napja, amit idén sajnos nem tudnak még megtartani, mert anyagi forrás még áll rendelkezésre, még nem engedi meg, de január 15-én lesz Mihai Eminescu a legismertebb román költő születésének 170. évfordulója, akinek a napját összehozzák a legnagyobb magyar költővel, akivel egy időszakban éltek, Petőfi Sándorral. Azt remélik, hogy ha a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési támogatást tud kapni, akkor ezt a rendezvényt meg tudják szervezni.

Gecse Attila a Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat elnöke: Octavian Gogat pedig Ady Endrével.

Benkő Erika Enikő a Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat elnökhelyettese: Igen, Gogat Adyval, ez az évforduló majd tavasszal lesz. Januárban szeretnék meghívni majd a Pest Megyei Román Nemzetiségi Önkormányzatot is, szeretnék meghívni a helyi választóikat is, megismerkedni velük.

Gecse Attila a Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat elnöke: Egy társtelepülést is szeretnének választani, kapcsolatot építeni és velük is Együtműködési Megállapodást kötni. Azt nem tudja, hogy hogyan kell választani a testvértelepülést, olyan nagyságrendű város kell, hogy legyen, mint Monor? A lakosság száma hasonló kell, hogy legyen? Ez még kérdés előtte, erről Aljegyző Urat meg fogják kérdezni. Ha majd sikerül testvérközségi kapcsolatot létesíteni, kulturális Megállapodást kötni, akkor közös kulturális napokat lehet majd együtt szervezni velük.

Benkő Erika Enikő a Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat elnökhelyettese: Úgy gondolja Kolozsvár nagy lenne Monorhoz, de olyan kisebb városokkal, mint Dés, Szamosújvár, lehetne Testvérközségi Megállapodást kötni.

Gecse Attila a Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat elnöke: Ezek a tervek mentén próbálnak elindulni, és bíznak abban, hogy ez rövid idő alatt kiforrja magát.

Benkő Erika Enikő a Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat elnökhelyettese: A Kispesti Román Nemzetiségi Önkormányzattal közösen egy Mikulás-váró ünnepségen vettek részt, ami jól sikerült, nagy volt az érdeklődés, sokan eljöttek.

Gecse Attila a Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat elnöke: Tárgyalás alatt van a Lokálpatrióta Egylettel is Együtműködési Megállapodás megkötése, hogy velük közösen vegyenek részt a jótékonyági főzőnapon, ami most a hétvégén, december 22-én kerül majd megrendezésre.


3.) Egyéb felmerülő kérdések

Egyéb felmerülő kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Gecse Attila a Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat elnöke megköszönte mindenkinek a megjelenést, a közmeghallgatást 16:52 órakor berekesztette, a nemzetiségi képviselők ekkor hagyták el az üléstermet.

k.m.f

 Gecse Attila Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat elnöke	<p>MONORI ROMÁN NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT 2200 Monor, Kossuth Lajos utca 78-80</p>	 Benkő Erika Enikő Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat elnökhelyettese, jegyzőkönyv-hitelesítő
---	---	--



 Benkőné Henke Zsuzsanna Magdolna
 jegyzőkönyv-vezető